

### **DECLARACION DE RESPONSABILIDAD SOCIAL 2018**

En RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. estamos convencidos, que nuestro país atraviesa por una muy necesaria etapa de cambio y concientización, en la búsqueda mejorar la calidad de vida y el entorno de nuestra comunidad, es por eso que nos comprometemos como empresa, a través de la filosofía de Empresa Socialmente Responsable, a promover el cambio con nuestras acciones a nuestros colaboradores, clientes, proveedores, sociedad y medio ambiente.

En consecuencia, RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. se suma a la iniciativa del Centro Mexicano de Filantropía A.C., para que, con nuestras acciones, políticas y formas de hacer negocios, inmersos en la filosofía de empresa socialmente responsable, generar una mejora continua en el desarrollo de nuestros proyectos actuales y futuros que impactan las áreas de calidad de vida en el trabajo, cuidado y preservación del medio ambiente, vinculación con la comunidad y la ética social empresarial.

#### Calidad de vida en la empresa

Nuestros colaboradores son la más importante parte de nuestra empresa, ya que ellos son el alma de la misma y uno de los principales motivadores para accionistas y directores en el crecimiento de la empresa en todos sus aspectos. En cumplimiento de la ley, nuestros colaboradores reciben un trato digno y justo, respetando todos sus derechos y beneficios, y en el ánimo de crear en RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. un ambiente sano, armónico y favorable para el desarrollo integral, en el que nuestros colaboradores se sientan parte importante de la empresa, así como valorados en sus capacidades y que sus conocimientos y aptitudes laborales evolucionen a la par con las necesidades de la empresa, se han desarrollado políticas y programas enfocados a impulsar el crecimiento personal y profesional de nuestros colaboradores, así como programas en el área de salud y seguridad, para con todo esto en conjunto crear un vínculo estrecho colaborador – empresa donde el colaborador se sienta orgulloso y motivado de ser parte de RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. y todos sus proyectos y metas.











# Ética empresarial

Convencidos que una parte fundamental del cambio que nuestra sociedad necesita es retomar, conservar y aplicar en todas nuestras decisiones y acciones. los valores éticos, que son base fundamental para fomentar sanas relaciones de cualquier tipo, en un marco de respeto, honestidad y responsabilidad, RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. ha desarrollado políticas y códigos encaminados a que en cada trato y relación de negocios, nuestros grupos de interés reciban de nuestra parte calidad, honestidad, el mejor servicio, precio justo y así con esta postura fomentar la convivencia constante dentro de un marco de ética social empresarial.

#### Vinculación con la comunidad

RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. consciente de la necesidad de apoyar a la comunidad, tiene como uno de sus principales compromisos ofrecer apoyo a instituciones y grupos vulnerables de diferentes maneras, por lo que se han desarrollado políticas bien definidas para que el apoyo otorgado a proyectos bien establecidos, vaya encaminado a lograr mejoría y cambio en la comunidad para con esto lograr que sean menos los grupos vulnerables y en consecuencia, los grupos o personas beneficiadas por estos proyectos reciban ese pequeño empujón para salir adelante y lograr sus metas y una mejor calidad de vida.

## Cuidado y preservación del medio ambiente

El interés de dejar a nuestros hijos un mejor mundo donde habitar, nos impulsa a poner especial interés en la preservación y cuidado del medio ambiente. Por tal razón los materiales e insumos que RYP 5 Publicidad S.A. de C.V. utiliza para la elaboración de sus productos, deben ser, productos que causen el mínimo impacto posible al medio ambiente, desde su elaboración, uso y desecho, logrando de tal manera, la reducción y preservación de nuestro medio ambiente y con actividades y políticas ambientales regenerar el daño ya causado a nuestro entorno.

**ATENTAMENTE** 

Fernando E. Sandoval Ballesteros

**Director General** 







